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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
6/2023. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. március 29. napján – 1410 órai kezdettel 
– az Alapszolgáltatási Központban megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Magyar Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradásukat bejelentették: Fekete Attila és Krcsméri Tibor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívottak: Magyarné Erdődi Mónika, a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és 
Kollégium intézményvezetője, Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője, 
dr. Varga Imre ügyvéd, Kocsárdiné Járási Erika védőnő, Erdősi Tiborné védőnő, Bálint Bettina 
védőnő 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A 
meghívóban szereplő napirendeken túl, - pótanyagként megküldött -, a József Attila ÁMK 
kérelmei – 3 közfoglakoztatott segédmunkás bérének kiegészítése, kérelem pedagógus 
szakvizsga és továbbképzés anyagi támogatásáról szóló előterjesztést tizenkettedik 
napirendként, a József Attila ÁMK Óvodájának továbbképzési programja 2023-28 és az ÁMK 
Bölcsődéjének továbbképzési terve 2022-26 előterjesztést tizenharmadik napirendként, a 
Kozma Ferenc utcai vasúti átjárónál lévő kerítés felújításáról szóló előterjesztést tizennegyedik 
napirendként, a Miniszterelnökség, mint alperes ellen benyújtandó keresetlevélről szóló 
előterjesztést tizenötödik napirendként, az önkormányzati dolgozók megünneplésének anyagi 
támogatását, - mely napirend címe „ A közszféra dolgozói megünneplésének anyagi 
támogatására” változott- tizenhatodik napirendként, a TOP-PLUSZ pályázatok 
projektmenedzseri feladatainak ellátásáról szóló előterjesztést tizenhetedik napirendként, a 
Mezőhegyes, II. József krt.-Kossuth utca kereszteződésében lévő körforgalomba tervezett 
szobor állításáról szóló, az ülés előtt kiosztásra került előterjesztést tizennyolcadik napirendként 
kéri tárgyalni. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2022. évi 
tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

2) A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 
2023. évi feladatok meghatározása 

3) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról 
4) A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak 

tiszteletdíjáról szóló 2/2022.(I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 
5) MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 2022. évi tájékoztatója 
6) Devecser polgármesterének módosító javaslata az egészségügyi és védőnői ellátás 

átszervezéséhez 



2 
 

7) Az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 2023. év 
8) A 207/2021. (V. 14.) Kt. számú határozat módosítása Mezőhegyes, 620/22 hrsz-ú 

állami tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adási kérelmével 
kapcsolatban 

9) A Mezőhegyes 835/8 hrsz-ú ingatlan értékesítése 
10) A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális 

fejlesztések Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési 
ajánlattételi felhívásának elfogadása és a közbeszerzési bírálóbizottság felállítása 

11) Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2024. évi energia ellátását biztosító 
közbeszerzési eljárás indításáról, energetikai szakértő megbízásáról 

12) A József Attila ÁMK kérelmei – 3 közfoglakoztatott segédmunkás bérének 
kiegészítése, Kérelem pedagógus szakvizsga és továbbképzés anyagi támogatására  

13) A József Attila ÁMK Óvodájának továbbképzési programja 2023-28 és az ÁMK 
Bölcsődéjének továbbképzési terve 2022-26 

14) Kozma Ferenc utcai vasúti átjárónál lévő kerítés felújítása 
15) A Miniszterelnökség, mint alperes ellen benyújtandó keresetlevél – Dr. Varga Imre 

ügyvédtől 
16) A közszféra dolgozói megünneplésének anyagi támogatása 
17) A TOP-PLUSZ pályázatok projektmenedzseri feladatainak ellátása 
18) Mezőhegyes, II. József krt.-Kossuth utca kereszteződésében lévő körforgalomba 

tervezett szobor állításáról 
 
Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Maczák Andrásné úgy döntött, 
mégsem veszi meg a Kiskatonák tere 7. szám alatti ingatlant. Az értékbecslés elkészült, az az 
önkormányzat költsége marad. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, tegye meg. Mivel kérdés, 
észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület a nyílt ülésen 
hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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35/2023.(III.29.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 1/2023., 2/2023., 10/2023., 14/2023., 22/2023., 
23/2023., 25/2023. Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 
elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 

beszámolója 2022. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési 
elképzeléseikről 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti Magyarné Erdődi Mónika asszonyt, a József Attila 
Általános Iskola és Kollégium intézményvezetőjét. Kéri, amennyiben van szóbeli kiegészítése, 
tegye meg. 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Két kiegészítést szeretne tenni. Az energiaválság sok nehézséget okozott 
a működésben, de a Tankerület által előírt 25%-os energiacsökkentést az intézmény bőven 
túlteljesítette, melyhez köszöni az együttműködést. Kéri, hogy találjanak megoldást arra is, 
hogy a megemelt nyersanyag norma miatt a szülőkre nagy teher nehezedik, hiszen két gyermek 
havi étkeztetése 40 ezer Ft, melyet sokan nem tudnak megfizetni. 2023. szeptember 1. napján 
lesz 40 éve, hogy az intézmény átadásra került. Szeretné kérni a testületet, hogy ebből az 
alkalomból, az intézmény vezetőségével együtt szervezzenek egy programsorozatot. Köszöni 
polgármester úrnak és a testület tagjainak, hogy az év során számos alkalommal segítséget 
nyújtottak az iskolának. 
 
Pap István Tibor polgármester: Szeretné megerősíteni, hogy igazgató asszonnyal intenzív 
együttműködésben dolgoznak, melyet ezúton megköszön. Az étkezés díjának emelésével 
kapcsolatban elmondja, hogy ez a gazdasági környezet mindenkit negatívan érint, nem teheti 
meg az önkormányzat, hogy nem emel árat, hiszen az alapanyagárak is emelkedtek. Látják, 
hogy nagyon sok családnak anyagi gondja vannak, ez egy nagyon nehéz kérdés, de az 
önkormányzatot is ez a gazdasági helyzet sújtja. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A beszámolóban szerepel, hogy a 8. osztályos tanulók központi 
írásbeli felvételi dolgozatának átlageredménye magyar nyelv és irodalomból országos átlag 
feletti. Ezt minden tanuló megírja? 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Nem, csak azok, akik olyan középiskolába jelentkeznek, ahol ezt kérik. Ez 
körülbelül a gyerekek 20%-a. 
 
Pap István Tibor polgármester: Hány általános iskolás tanul tovább a helyi szakképző 
középiskolában? 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Ez változó, az idén 2 fő tanul tovább a mezőhegyesi középiskolában.  
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Pap István Tibor polgármester: A beszámolót az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 
Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Magyar Tibor képviselő az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság a beszámolót elfogadta. Felmerült az ülésen kérdésként, hogy a 
Jótékonysági rendezvényt egy másik időpontban nem lehetne megtartani? 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: A Jótékonysági rendezvényt a Szülői Munkaközösség (továbbiakban: 
SZMK) szervezi. Az SZMK összeült az idén is, elkezdték szervezni az eseményt, de másnap a 
Tankerületi értekezleten utasítást kapott arra, hogy semmilyen rendezvényt nem lehet tartani az 
energiaválság miatt. Akkor abban maradtak, hogy egy tavaszi időpontra átteszik a rendezvényt. 
Azóta nem érkezett a szülők részéről felé megkeresés. Az élet úgy hozta, hogy tavasszal három 
tanfelügyeleti ellenőrzés várható, mely óriási feladatot ró az intézmény minden dolgozójára, 
ezért nem marad idő a szervezésre. Azt gondolja, hogy a Soós Attila, egykori igazgató által 
hagyománnyá tett rendezvényt kell folytatni. 
 
Pap István Tibor polgármester: A 40 éves évforduló megünneplésével kellene összekötni a 
Jótékonysági rendezvényt. 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Az évforduló időpontja szeptember 1., mely nagyon év elején van. Nincs 
idő felkészülni a műsorra. 
 
Uj Zoltán képviselő: Véleménye szerint egy tavaszi időpontban kell a Jótékonysági 
rendezvényt megszervezni. Másfél hónap alatt fel lehet rá készülni. 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Két hét is elég rá. 
 
Pap István Tibor polgármester: Személyes véleménye, hogy szeptember végén, a fűtési 
szezon előtt is meg lehet tartani a Jótékonysági rendezvényt. Kéri, akinek a beszámolóval 
kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további 
kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület fogadja el a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 2022. 
évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről szóló 
beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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36/2023.(III.29.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2022. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a Mezőhegyesi 
József Attila Általános Iskola és Kollégium 2022. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről szóló beszámolóját. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló 

gazdasági programja, a 2023. évi feladatok meghatározása 

Pap István Tibor polgármester: Az elmúlt években sikerült a város költségvetését 
konszolidálni, a várost stabil gazdálkodás mellett üzemeltetni és eredményesen előkészíteni, 
megpályázni és megvalósítani a különböző projekteket. A kilátások a következő évekre a 
kialakult háborús helyzet, gazdasági nehézségek, az energia árak emelkedése, az infláció, az 
aszály hatása és egyéb más, ezekből eredő problémák miatt nem túl jók. Mezőhegyes Város 
felelős vezetése azt követeli meg tőlük, hogy próbáljanak előre tekinteni a következő két-három 
évre is. Nem elég csak spórolni, hanem a várost is építeni kell. Az előterjesztést a Pénzügyi, 
Szociális és Ügyrendi Bizottság és az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
is véleményezte. (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Pályázati 
forrásból 19 beruházást, mintegy 4,7 milliárd forint értékben sikerült megvalósítani, melyre 
méltán lehet mindenki büszke. Nehéz a jelenlegi helyzetben tervezni, de továbbra is fő cél, hogy 
a folyamatban lévő projekteket be kell fejezni. Köszöni a hivatali apparátus munkáját is. A 
bizottság javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Magyar Tibor képviselő az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a beszámoló elfogadását. Saját véleménye az, hogy a megfelelő 
környezet, a megfelelő szakmai munka, a megfelelő döntések idézték elő a sikereket. Köszöni 
mindenki munkáját. 
 
Pap István Tibor polgármester: Visszatekintve az elmúlt négy évre, elmondható, hogy 
szerencsés volt a csillagok állása. Szerencsés volt a politikai és a gazdasági környezet is, habár 
a járvány nehezítette a körülményeket. A Ménesbirtok lendülete vitte magával a várost is. A 
sok szerencséhez kellett az is, hogy a testület bölcs döntéseket hozzon, az apparátus kiválóan 
végezze munkáját. Eredményes 4 év van mögöttük, ezt a sikert kell megőrizni, csak sokkal 
nehezebb körülmények között. Arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy minden egyes apró 
döntésben arra kell összpontosítani, hogy a megkezdett beruházások sikeresen befejeződjenek. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van az előterjesztéssel kapcsolatosan, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a 2020.-2024. évre szóló gazdasági programjának időarányos 
végrehajtásáról, a 2023. évi feladatok meghatározásáról szóló, a polgármester által előterjesztett 
tájékoztatót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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37/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 

2023. évi feladatok meghatározása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2020.-2024. évre szóló gazdasági 
programjának időarányos végrehajtásáról, a 2023. évi feladatok meghatározásáról szóló, a 
polgármester által előterjesztett tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Beszámoló az átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról 

 
Pap István Tibor polgármester: A beszámoló a polgármester, a jegyző és a bizottságok 
átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szól. A beszámoló részletesen ismerteti, hogy milyen 
jogszabály alapján, milyen jogokat gyakoroltak és milyen döntéseket hoztak 2022. évben. A 
beszámolókat a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság és az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság megtárgyalta. Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Tanulságos 
beszámoló, mely jól tükrözi a bizottság döntéseit. Köszöni az apparátusnak az anyag 
elkészítését. A bizottság elfogadásra javasolja mind a polgármester, mind a jegyző, mind pedig 
a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló 
beszámolókat.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja mind a polgármester, mind a jegyző, mind pedig az 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott 
döntéseiről szóló beszámolókat.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a beszámolókkal 
kapcsolatosan, azt tegye meg. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva) Mivel további 
kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 
jegyzőre átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

38/2023. (III.29.) Kt. számú határozat 
A jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyző által beterjesztett, a jegyzőre átruházott 
hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 
polgármester által beterjesztett, a polgármesterre átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról 
szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 
39/2023. (III.29.) Kt. számú határozat 

A polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a polgármester által beterjesztett, a polgármesterre 
átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi, 
Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke által beterjesztett, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottságra átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

40/2023. (III.29.) Kt. számú határozat 
A Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságra átruházott hatáskörök gyakorlásáról 

szóló beszámolók 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke 
által beterjesztett a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságra átruházott hatáskörök 2022. 
évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról 
szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

41/2023. (III.29.) Kt. számú határozat 
Az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra 

átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke által beterjesztett, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottságra átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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4. napirendi pont: A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő 
tagjainak tiszteletdíjáról szóló 2/2022.(I.27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2022. januárjában 
alkotta meg az alpolgármesterek, a képviselők és az állandó bizottságok nem képviselő 
tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendeletét. Idő közben több képviselőben felmerült, hogy nem 
tartják igazságosnak, ha betegség vagy előre eltervezett távollét miatt esnek el egy havi 
tiszteletdíjuktól. A 2023. februári soros képviselő-testületi ülésen olyan javaslat született, hogy 
a rendeletet módosítani kellene, és ki kellene venni a betegség esetét és esetlegesen a rendkívüli 
üléseken való részvételt is a főszabály alól. Jelen rendeletmódosítás az elhangzott javaslatok 
alapján készült el. Kéri a kérdéseket, véleményeket. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Volt oka annak, hogy ez a rendelet 2022. januárban 
megszületett, és úgy látja, hogy ki is alakította a megfelelő fegyelmet a képviselők és a 
bizottsági tagok körében az üléseken való részvétel tekintetében. 
 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság megtárgyalta. Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A képviselők 
többsége a tiszteletdíjat jótékony célra ajánlja fel. Felmerült benne is, hogy nem tartja 
igazságosnak, ha betegség vagy előre eltervezett távollét miatt esnek el egy havi 
tiszteletdíjuktól. A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: A módosítás értelmében az igazolt betegség vagy az ülés 48 
órán belüli összehívása képez kivételt azon főszabály alól, hogy 3 egymást követő ülésen való 
hiányzás esetén egy havi tiszteletdíj nem jár. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a rendelet-
tervezettel kapcsolatban azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok 
nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló 2/2022.(I.27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet a beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 5 szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

7/2023.(III.30.) önkormányzati rendelet 
A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak 
tiszteletdíjáról szóló 2/2022.(I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

5. napirendi pont: MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 2022. évi tájékoztatója 
 

Pap István Tibor polgármester: Kötelező beszámolási kötelezettsége van a kft.-nek az 
önkormányzat felé, melyet írásban küldtek meg. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 



9 
 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A 
világítótestek jól működnek, nem sok a meghibásodás, azonban, ha ez mégis előfordul, akkor 
az anyagban található elérhetőségen kell jelezni a szolgáltató felé. A bizottság a beszámolót 
elfogadásra javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az a véleménye, hogy a beszámolóban szereplő 
hibabejelentő elérhetőségeket meg kell jelentetni a városi havilapban. Az önkormányzat 
minden meghibásodást közvetlenül jelent a szolgáltatónak, ha a lakossági jelzés ide érkezik. 
Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, 
aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 
közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. évi tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

42/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
Az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. évi 

tájékoztatója 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja az MVM Lumen 
Fényszolgáltató Kft. közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. évi tájékoztatóját. 
          Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
 

6. napirendi pont: Devecser polgármesterének módosító javaslata az egészségügyi és 
védőnői ellátás átszervezéséhez 

 
Pap István Tibor polgármester: Devecser város polgármestere egy levéllel fordult a 
Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéhez (továbbiakban: TÖOSZ), amelyben kéri, 
hogy a TÖOSZ tájékoztassa a tagönkormányzatokat a védőnői szolgálatok átszervezésével 
kapcsolatos felvetéséről. Az Országgyűlés megszavazta azt a jogszabály módosítást, mely 
szerint a védőnői szolgálatot önkormányzati fenntartásból vármegyei fenntartásba 
központosítja. Devecser polgármestere élni kíván az Alaptörvény adta jogával, mely szerint egy 
településnek joga van az országgyűlés elé terjesztenie egy jogszabály visszavonásának 
kérelmét. Erre az ülésre meghívta a város védőnőit, hogy elmondhassák véleményüket az 
átszervezésről. Kéri a testület állásfoglalását a témában. 
 
Erdősi Tiborné védőnő: Nem mondja, hogy a központosítás nem lesz jó, de annyira 
bizonytalan a jelen helyzet, semmilyen konkrét információval nem rendelkeznek. Jelenleg az 
az álláspont, hogy az iskolavédőnő marad az önkormányzat alkalmazásában. Az önkormányzat 
jó gazdája a védőnői szolgálatnak, szívesen maradnának önkormányzati fenntartásban. 
 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő: Köszöni polgármester úrnak, hogy a témát a testület elé 
terjesztette. 33 éve dolgozik Mezőhegyesen védőnőként, szereti ezt a várost. Rosszul fogja 
érinteni, ha nem az önkormányzat lesz a munkáltatója. Úgy érzi, hogy a központosítással csak 
egy statisztikai adat lesz a védőnő. A településszerkezetből adódóan Mezőhegyesen speciális a 
helyzet és a védőnői feladatok is. A védőnői munka a csökkenő gyereklétszám ellenére is fontos 
feladat, mely feladat az utóbbi időben jelentősen átalakult. A rákszűrés mellett a védőnők lelki 
gondozást is végeznek. Tisztában van azzal, ha egy törvényt meghoztak, az nem fog változni. 
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Bálint Bettina védőnő: Ő is szeretne az önkormányzat fenntartásában maradni, hiszen ez egy 
jól kialakult rendszer. Sajnos azonban nem rajtuk múlik a döntés. 
 
Pap István Tibor polgármester: A Magyar Közlöny 211. számában jelent meg ez a 
rendeletmódosítás. Azt gondolja, hogy a védőnői szolgálat kiválóan működik a városban. Nem 
lát túl nagy esélyt arra, hogy ezt a jogszabályt az országgyűlés visszavonja. A jogszabály arról 
szól, hogy a védőnői szolgálatot átveszi a vármegye, de a helyiséget, és az eszközöket az 
önkormányzat biztosítja térítésmentesen. Nem tér ki a jogszabály arra, hogy a közüzemi díjakat 
ki fizeti. Véleménye szerint ezeket a költségeket fizesse a vármegye. Szomorú tény a 
gyermeklétszám csökkenése. Az tény, hogy Mezőhegyes speciális településszerkezettel bír, 
melyet mindenképp bele kell foglalniuk az állásfoglalásukba. A kérdés, hogy a testület a 
törvénymódosítás visszavonására hívja fel az országgyűlést, vagy elfogadja azt. Úgy gondolja, 
hogy csak a védőnők jogviszonya szűnik meg az önkormányzatnál, a további jó kapcsolat 
viszont megmarad. 
 
Kovács István képviselő: Az a veszély is előállhat, hogy a védőnők elvezényelhetők lesznek 
és az átadott ingatlan feletti rendelkezési jog is megszűnik. Az átszervezés romboló hatású lehet 
a városnak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem ingyenes állami tulajdonba adásról van szó. Számára a 
közüzemi költségek kérdése aggályos. 
 
Magyar Tibor képviselő: Szeretné megnyugtatni a védőnőket, hogy az általános iskolában 
dolgozó tanárok kezét és a velük való közös munkát sem engedte el az önkormányzat az 
intézmény átszervezésekor, sok a közös rendezvény is. A tankerület, az iskola és az 
önkormányzat együtt oldja meg a mai napig a felmerülő problémákat. Nem véletlen tett 
javaslatot a közszférában dolgozók megünneplésére, a védőnők is az ünnepeltek közé tartoznak. 
 
Pap István Tibor polgármester: A válaszlevél első pontjában mindenképp meg kell 
fogalmazni azt, hogy az önkormányzat fenntartásában van a legjobb kezekben a védőnői 
szolgálat, a védőnők kiválóan végzik a munkájukat. A második pontban fontos megemlíteni, 
hogy a védőnői szolgálatok üzemeltetéséhez történő ingó és ingatlan vagyon állami használatba 
adásának feltételeit pontosítani kell, hiszen a testület nem kívánja a feladat átadása után a 
közüzemi díjakat fizetni. Úgy gondolja, hogy harmadik pontban kell rögzíteni, hogy 
Mezőhegyes az országban szinte egyedülálló, sajátos településszerkezettel rendelkezik a hozzá 
tartozó majorok révén és fenntartja az önkormányzat a jogát arra, hogy a védőnői szolgálattal 
folyamatos legyen az egyeztetés és a kapcsolattartás. A kérdés az, hogy a testület támogatja-e 
a jogszabály visszavonását, hiszen Devecser polgármestere kéri az erről szóló nyilatkozatot. 
 
Uj Zoltán képviselő: Az önkormányzatiság évek óta kezd megszűnni, ez is egy újabb lépés 
ebben az irányban. Nem hiszi, hogy a parlament visszavonja ezt a jogszabályt és úgy gondolja, 
hogy nem sok település fogja ezt kérni. Ő nem menne szembe az országgyűlés döntésével. 
Mezőhegyesen a védőnői szolgálat jól működik, de nem mindenhol van ez így. A védőnőkhöz 
ragaszkodni kell, a további jó kapcsolat biztosan a jövőben is meg fog maradni. 
 
Kovács István képviselő: Ő kérné a jogszabály visszavonását is, a 3 másik ponton felül. 
 
Pap István Tibor polgármester: Arra kell törekedni, hogy a vármegyei vezetéssel jó 
kapcsolata legyen a városvezetésnek. A lakosságszám csökkenésnek szükségképpen vannak 
negatív következményei is, mint például az, hogy jelenleg három háziorvos van, de az egyikük 
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nyugdíjba vonulásakor nem kell helyettest keresni, mert két körzet is elegendő lesz. Ha a 
gyereklétszámot, mint statisztikai adatot veszi figyelembe, akkor elképzelhető, hogy idővel 
elegendő lesz két védőnő is. Most az állam finanszírozza a védőnői béreket, de most az 
államnak is anyagi nehézségei vannak. A normatívát is bármikor csökkenthetné az állam, ha 
nem venné át a feladatot. 
 
Jeszenka Zoltán képviselő: Nem lát esélyt a jogszabály visszavonására. Azonban köszöni a 
védőnők munkáját. 
 
Pap István Tibor polgármester: A végrehajtási rendeletre lehet javaslatot tenni. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A 
polgármester úr által elmondott három pont tartalma már a tegnap bizottsági ülésen is szóba 
került, mely alapján a bizottság javasolja, hogy a közös munkáról elismerően kell nyilatkozni, 
valamint ezen felül konstruktívan kell a rezsiköltség és az ingatlan üzemeltetésének kérdéséhez 
hozzáállni, továbbá fel kell hívni a figyelmet Mezőhegyes sajátos településszerkezetére. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, a 
TÖOSZ megkereséséhez és Devecser Város Polgármesterének módosító javaslatához az 
egészségügyi és védőnői ellátás 2023. július 1. napjától való átszervezéséről az alábbi 
észrevételeket tegye: „A testület kijelenti, hogy a védőnői szolgálat az önkormányzat 
fenntartásában van a legjobb kezekben mind szakmai, mind emberi szempontokat figyelembe 
véve. Az önkormányzat tudja a szolgálatot a leghatékonyabban üzemeltetni, mert ahhoz a helyi 
viszonyok beható ismerete szükséges. Mezőhegyes ráadásul az országban szinte egyedülálló, 
sajátos településszerkezettel rendelkezik a hozzá tartozó majorok révén, ami szintén azt 
támasztja alá, hogy az önkormányzati fenntartás lenne a legmegfelelőbb. A testület úgy 
gondolja, hogy a védőnői szolgálatok üzemeltetéséhez történő ingó és ingatlan vagyon állami 
használatba adásának feltételeit pontosítani kell. A testület nem kívánja a feladat átadása után 
a közüzemi díjakat fizetni, de arról a jogszabály nem rendelkezik, hogy az kit fog terhelni. A 
testület ahhoz sem járul hozzá, hogy az átadott ingatlan(ok) használatában az önkormányzatot 
korlátozzák. A testület fenntartja az önkormányzat jogát arra, hogy a védőnői szolgálattal 
folyamatos legyen az egyeztetés és a kapcsolattartás. A testület szeretné, ha a feladatellátásba 
az önkormányzat maximálisan be lenne vonva, legyen lehetőség a felek közötti háromoldalú 
egyeztetésre is. A testület kéri a Magyar Államot, hogy fenti észrevételeit dolgozzák be a 
védőnői struktúra átszervezéséről szóló törvénymódosítás későbbiekben kidolgozandó 
végrehajtási rendeletébe”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

43/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
Észrevétel a TÖOSZ megkereséséhez és Devecser módosító javaslatához az egészségügyi 

és védőnői ellátás átszervezéséről 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TÖOSZ megkereséséhez és 
Devecser Város Polgármesterének módosító javaslatához az egészségügyi és védőnői ellátás 
2023. július 1. napjától való átszervezéséről az alábbi észrevételeket kívánja tenni: 
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1. A testület kijelenti, hogy a védőnői szolgálat az önkormányzat fenntartásában van a 
legjobb kezekben mind szakmai, mind emberi szempontokat figyelembe véve. Az 
önkormányzat tudja a szolgálatot a leghatékonyabban üzemeltetni, mert ahhoz a helyi 
viszonyok beható ismerete szükséges. Mezőhegyes ráadásul az országban szinte 
egyedülálló, sajátos településszerkezettel rendelkezik a hozzá tartozó majorok révén, 
ami szintén azt támasztja alá, hogy az önkormányzati fenntartás lenne a legmegfelelőbb. 

2. A testület úgy gondolja, hogy a védőnői szolgálatok üzemeltetéséhez történő ingó és 
ingatlan vagyon állami használatba adásának feltételeit pontosítani kell.  
A testület nem kívánja a feladat átadása után a közüzemi díjakat fizetni, de arról a 
jogszabály nem rendelkezik, hogy az kit fog terhelni.  
A testület ahhoz sem járul hozzá, hogy az átadott ingatlan(ok) használatában az 
önkormányzatot korlátozzák.  

3. A testület fenntartja az önkormányzat jogát arra, hogy a védőnői szolgálattal folyamatos 
legyen az egyeztetés és a kapcsolattartás. A testület szeretné, ha a feladatellátásba az 
önkormányzat maximálisan be lenne vonva, legyen lehetőség a felek közötti 
háromoldalú egyeztetésre is. 

A testület kéri a Magyar Államot, hogy fenti észrevételeit dolgozzák be a védőnői struktúra 
átszervezéséről szóló törvénymódosítás későbbiekben kidolgozandó végrehajtási rendeletébe.  
Felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről tájékoztassa a TÖOSZ-t. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. április 5. 

 
Pap István Tibor polgármester: A TÖOSZ-nak megfogalmazott levelet elküldés előtt 
véleményeztetésre megküldi a képviselőknek és a védőnőknek.  
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium intézményvezetője, 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő, Erdősi Tiborné védőnő és Bálint Bettina védőnő 15:10 
órakor távozott az ülésről. 
 

7. napirendi pont: Az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 2023. év 
 
Pap István Tibor polgármester: A közbeszerzési törvény változásai miatt került sor az 
önkormányzat közbeszerzési szabályzatának módosítására, melyet dr. Varga Imre ügyvéd 
készített el. 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: A módosításnak négy fontos eleme van. Az egyik az Integritás 
Hatóság bekapcsolódása a közbeszerzési eljárásokba, a másik az egyajánlatos közbeszerzések 
csökkentése, a harmadik a járműbeszerzések feltételeit szabályozza, a negyedik fontos kérdés 
pedig az alvállalkozók bevonására vonatkozik, akiket előzetesen is jelezni kell és az eljárás 
befejezésekor is meg kell jelölni az alvállalkozó részvételi arányát.  
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja az önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési Szabályzatának elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, 



13 
 

fogadja el a dr. Varga Imre ügyvéd úr által készített, az önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési 
Szabályzatát, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

44/2023. (III.29.) Kt.sz. határozat 
Az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 2023. év 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a dr. Varga Imre 
ügyvéd úr által készített, az önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési Szabályzatát. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
      Határidő: azonnal 

 
8. napirendi pont: A 207/2021. (V. 14.) Kt. számú határozat módosítása Mezőhegyes, 

620/22 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adási 
kérelmével kapcsolatban 

 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés a Deák Hajnalka ingatlana melletti útról szól, 
mely a gyakorlatban egy most is járható közlekedési útvonal, de jogállását rendezni kell a 
Ménesbirtoki beruházások, többek között az épülő Nonius szálloda parkolójának megközelítése 
miatt. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Ezzel a döntéssel a műemléki státusz pontosítása 
valósul meg. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja Mezőhegyes 620/22 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati 
tulajdonba adási kérelméről szóló 207/2021. (V. 14.) Kt. számú határozat 4. pontjának 
módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Mezőhegyes 620/22 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adási 
kérelméről szóló 207/2021. (V. 14.) Kt. számú határozat 4. pontját az alábbiak szerint 
módosítsa: „4. Az igényelt Mezőhegyes, 620/22 hrsz-ú ingatlan az Országos Építésügyi 
Nyilvántartás szerint 9664 törzsszám alatt 2515 azonosító számmal műemléki védelem alatt áll 
és 30491 azonosító számmal ménesbirtoki helyszínként világörökség várományos területként 
szerepel.  A 254/2007. (X. 4.) Kormányrendelet 50. § (2) d) pontja szerint a védettséggel járó 
kötelezettségeket Mezőhegyes Városi Önkormányzat vállalja.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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45/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat  
A Mezőhegyes 620/22 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati 

tulajdonba adási kérelméről szóló 207/2021. (V. 14.) Kt. számú határozat 4. pontjának 
módosítása 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőhegyes 620/22 hrsz-ú állami 
tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adási kérelméről szóló 207/2021. (V. 
14.) Kt. számú határozat 4. pontját az alábbiak szerint módosítja:  
„4. Az igényelt Mezőhegyes, 620/22 hrsz-ú ingatlan az Országos Építésügyi Nyilvántartás 
szerint 9664 törzsszám alatt 2515 azonosító számmal műemléki védelem alatt áll és 30491 
azonosító számmal ménesbirtoki helyszínként világörökség várományos területként szerepel.  
A 254/2007. (X. 4.) Kormányrendelet 50. § (2) d) pontja szerint a védettséggel járó 
kötelezettségeket Mezőhegyes Városi Önkormányzat vállalja.” 
A hivatkozott határozat jelen módosítással nem érintett részei változatlanok maradnak. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9. napirendi pont: A Mezőhegyes 835/8 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 
Pap István Tibor polgármester: Egy korábbi képviselő-testületi döntés alapján a Mezőhegyes 
835/10 hrsz-ú ingatlan felújra osztásával több új ingatlan alakult ki, amelyek közül az 
Önkormányzat már több ingatlant, ingatlanrészt értékesített. Régi telekvásárlási kérelmét 
megújítva a Mező-Group Kft. telekvásárlási kérelmet adott be a korábban kialakított 
önkormányzati tulajdonú 835/8 hrsz-ú, 2.108 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” művelési 
ágú ingatlanra. A feltáró út az önkormányzat tulajdona marad. Kéri, akinek kérdése, véleménye 
van, tegye meg. 
 
Uj Zoltán képviselő: A Busoxy Kft. nem ezen a területen akart vállalkozást létesíteni?  
 
Pap István Tibor polgármester: Nem. Nem ezt a területet ajánlotta fel a Busoxy Kft-nek az 
önkormányzat. Marad egy terület mögötte. A feltáró út egyik oldalán lévő területet Balogh Zsolt 
vállalkozó, a másik oldalán lévő területet pedig Szilágyi Zsolt vásárolta meg. A mellettük lévő 
területet akarta a Kft. megvenni. A Busoxy Kft. azonban a beruházás harmadik üteméhez nem 
rendelkezik elegendő forrással, így egyelőre nem tudják a beruházást elkezdeni. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Az értékbecslésben megállapított összeget alacsonynak tartja. 
Ha közművesítetté tenné az önkormányzat a területet, akkor magasabb értéket képviselne. A 
magántulajdonba adással lesz-e lehetőség fejlesztésre a későbbiekben? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, lesz. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a telek értékesítését. 
 
Pap István Tibor polgármester: A telekhatárt ki kell tűzni. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás 
szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-a alapján, versenyeztetés nélkül 



15 
 

értékesítse az Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, 835/8 hrsz-ú „kivett beépítetlen 
terület” művelési ágú, 2.108 m2 területű ingatlant nettó 2.635.000,-Ft + 27% ÁFA = bruttó 
3.346.450,-Ft áron a Mező-Group Kft. részére, az adásvételi szerződésben rögzíteni kell, hogy 
a vevőnek a vételárat a szerződés aláírásától számított 30 napon belül kell befizetnie az 
Önkormányzat számlájára, az ingatlan értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terheljék, 
és hatalmazza fel a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

46/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A Mezőhegyes 835/8 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. 
rendelet 11. §-a alapján, versenyeztetés nélkül értékesíti az Önkormányzat tulajdonában lévő 
forgalomképes, 835/8 hrsz-ú „kivett beépítetlen terület” művelési ágú, 2.108 m2 területű 
ingatlant nettó 2.635.000-Ft + 27% ÁFA = bruttó 3.346.450,-Ft áron a Mező-Group Kft. (5820 
Mezőhegyes, Battonyai út 19. ügyvezető: Balogh Zsolt) részére.  
Az adásvételi szerződésben rögzíteni kell, hogy a vevőnek a vételárat a szerződés aláírásától 
számított 30 napon belül kell befizetnie az Önkormányzat számlájára. 
Az ingatlan értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatában 

 
10. napirendi pont: A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex 

infrastrukturális fejlesztések Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat kivitelezés 
közbeszerzési ajánlattételi felhívásának elfogadása és a közbeszerzési 
bírálóbizottság felállítása 

 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a közbeszerzési ajánlattételi felhívás elfogadását és a bírálóbizottság felállítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális fejlesztések Mezőhegyesen” 
elnevezésű pályázat kivitelezésére indított közbeszerzési eljárás mellékelt ajánlattételi 
felhívását az abban foglalt tartalommal fogadja el, a tervezett építőipari kivitelezés 
finanszírozásához szükséges összeg a tervezői költségvetés alapján a pályázaton elnyert 
forrásból rendelkezésre áll, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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47/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális fejlesztések 
Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat kivitelezés közbeszerzési ajánlattételi felhívásának 

elfogadása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-
2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális fejlesztések Mezőhegyesen” elnevezésű 
pályázat kivitelezésére indított közbeszerzési eljárás mellékelt ajánlattételi felhívását az abban 
foglalt tartalommal elfogadja. 
A tervezett építőipari kivitelezés finanszírozásához szükséges összeg a tervezői költségvetés 
alapján a pályázaton elnyert forrásból rendelkezésre áll. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális fejlesztések 
Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat kivitelezésére indított közbeszerzési eljárásban az alábbi 
személyeket kérje fel a háromtagú bírálóbizottság tagjainak: Dr. Fodor András ügyvéd, felelős 
akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, mint közbeszerzési és jogi szakértelemmel rendelkező 
tag, Laurinyeczné Hurguly Éva a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 
csoportvezetője, mint pénzügyi szakértelemmel rendelkező tag, valamint Karsai Sándor a 
Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal műszaki csoportvezetője, mint a közbeszerzés tárgya 
szerinti szakértelemmel rendelkező tagja, a műszaki ellenőrzést végző cég a vállalkozási 
szerződése szerint a szakági műszaki ellenőrök útján konzultáció keretében biztosítsa a 
speciális szakértelmet a bírálati eljárásban, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

48/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális fejlesztések 

Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat közbeszerzési eljárásában közbeszerzési 
bírálóbizottság felállítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-
2022-00024 számú „Komplex infrastrukturális fejlesztések Mezőhegyesen” elnevezésű 
pályázat kivitelezésére indított közbeszerzési eljárásban az alábbi személyeket kéri fel a 
háromtagú bírálóbizottság tagjainak: 

1. Dr. Fodor András ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, mint 
közbeszerzési és jogi szakértelemmel rendelkező tag 

2. Laurinyeczné Hurguly Éva a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 
csoportvezetője, mint pénzügyi szakértelemmel rendelkező tag. 

3. Karsai Sándor a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal műszaki csoportvezetője, mint a 
közbeszerzés tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező tag 

A műszaki ellenőrzést végző cég a vállalkozási szerződése szerint a szakági műszaki ellenőrök 
útján konzultáció keretében biztosítja a speciális szakértelmet a bírálati eljárásban. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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11. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2024. évi energia ellátását 
biztosító közbeszerzési eljárás indításáról, energetikai szakértő megbízásáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat 2023. évre a villamos energiát a 
Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságon (továbbiakban: KEF) keresztül közbeszerzési 
eljárás keretében szerezte be, a földgázt 2023. szeptember 30.-ig tartó gázévre pedig nemzeti 
eljárás keretében. A 2022. évre szóló közbeszerzési eljárást lebonyolító felelős akkreditált 
közbeszerzési szaktanácsadó javaslata szerint érdemes még tavasszal elindítani a 2024. évre 
szóló energetikai beszerzéseket, mivel az idei enyhe tél miatt magas a gáztározók feltöltöttsége 
és emiatt nagyon alacsonyak a szabadpiaci árak. Ha a fűtési idény után elindul a tározók 
feltöltése, jelentősen emelkedni fog a beszerzési ár. Az eljárás lefolytatása két hónapot is 
igénybe vehet, bizonytalan a következő pár hónap. Kéri a testület véleményét. 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: Az energiaszolgáltató jelezte, hogy rendelkezésre áll a 2023. évi 
mennyiség. Az egészen biztos, hogy később, amikor több ajánlat érkezik, az árak emelkedni 
fognak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a 2024. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési eljárás elindítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mennyi időt vesz igénybe egy gáz közbeszerzési eljárás? 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: Attól függ, hogy KEF-en keresztül történik a beszerzés, vagy nemzeti 
eljárásban, de általában körülbelül egy, másfél hónap. A KEF eljárás rövidebb. Az eljárás 
formájáról elég később dönteni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Amennyiben a testület úgy dönt, hogy elindítja a 
közbeszerzési eljárást, akkor hamarosan egy rendkívüli testületi ülést kell összehívni az 
ajánlattételi felhívás elfogadására. Az idő szorít, hiszen nem mindegy, hogy 600 vagy 200 
forintos gázárról van szó, nem várná meg ezzel az áprilisi rendes ülés időpontját. 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: A testület a mai ülésen fel is hatalmazhatja a polgármestert arra, hogy 
elfogadhassa az ajánlattételi felhívást, amikor az elkészül, és akkor nem kell rendkívüli ülést 
összehívni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri ügyvéd urat, hogy minél hamarabb készítse el az 
ajánlattételi felhívást, majd rendkívüli ülést hív össze annak megtárgyalására. Kéri, akinek 
további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az Önkormányzat és intézményei 2024. évi 
energia ellátására közbeszerzési eljárást indítson, kérje fel Dr. Varga Imre ügyvédet, hogy a 
következő testületi ülésre készítse el az ajánlattételi felhívásokat, továbbá a közbeszerzési 
eljárás tárgyával kapcsolatos kiíráshoz szükséges szakmai anyag összeállításával és az 
eljáráshoz szükséges szakértői tevékenység ellátásával Blaskó Ivett energetikus szakértőt bízza 
meg az általa adott becsült érték 1 %-ának megfelelő összegért, és hatalmazza fel a 
polgármestert, hogy Blaskó Ivettel a vállalkozási szerződést írja alá, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

49/2023. (III.29.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2024. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési 

eljárás indításáról, energetikai szakértő megbízásáról 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat és intézményei 
2024. évi energia ellátására közbeszerzési eljárást kíván indítani, felkéri Dr. Varga Imre 
ügyvédet, hogy a következő testületi ülésre készítse el az ajánlattételi felhívásokat. 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közbeszerzési eljárás tárgyával 
kapcsolatos kiíráshoz szükséges szakmai anyag összeállításával és az eljáráshoz szükséges 
szakértői tevékenység ellátásával Blaskó Ivett (5520 Szeghalom, Hunyadi u. 8. sz.) energetikus 
szakértőt bízza meg az általa adott becsült érték 1 %-ának megfelelő összegért. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy Blaskó Ivettel a vállalkozási szerződést írja alá. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
12. napirendi pont: A József Attila ÁMK kérelmei – 3 közfoglalkoztatott segédmunkás 

bérének kiegészítése, kérelem pedagógus szakvizsga és továbbképzés anyagi 
támogatására 

13. napirendi pont: A József Attila ÁMK Óvodájának továbbképzési programja 2023-
28 és az ÁMK Bölcsődéjének továbbképzési terve 2022-26 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a testületet, hogy a 12. és 13. napirendet együtt tárgyalja, 
tekintettel arra, hogy azok szorosan összefüggenek egymással. Kéri intézményvezető asszonyt, 
tegye meg szóbeli kiegészítését. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: 2023. március 1-től a 
Munkaügyi Központ nem a szakmunkás közfoglalkoztatotti bért biztosítja a kérelemben 
szereplő 3 közfoglalkoztatott részére, hanem csak a kisegítői közfoglalkoztatotti minimumot, 
ami jelenleg bruttó 116.000, - Ft. A fenntartó az intézmény vezetőjének pozitív véleménye 
alapján ennél a bérnél magasabb bért is megállapíthat, de a támogatott bér és a megállapított 
bér közötti különbözetet saját forrásból kell biztosítania. A 3 fő határozott időre szóló 
közfoglalkoztatotti szerződése 2023. március 1.-től 2023. november 30-ig tart. Erre az 
időszakra szeretné kérni a bérkiegészítést bruttó 30.000,- Ft/hó összegben. A szerződésben 
foglalt kilenc hónapra ez bruttó 270.000,-Ft többletforrást igényel az intézmény fenntartójának 
részéről. A másik előterjesztés arról szól, hogy a köznevelési törvényben foglaltak szerint az 
óvoda továbbképzési tervét 5 évenként meg kell újítani. A továbbképzési program a következő 
5 éves ciklusra elkészült és jóváhagyásra vár. Két fő óvodapedagógus kérte felvételét a 
beiskolázási tervbe. Az egyik óvónő szeretné elvégezni a vezetőképzést, a másik óvónő pedig 
a gyermektánc képzésre jelentkezett. A szakvizsgás képzések költségtérítéses képzések, 4 
félévesek és félévente 150.000-180.000,- Ft/fő a képzési díj. Kéri 2023. szeptemberétől az első 
félévre a képzések 50% -os anyagi támogatását, ami a 2023-as költségvetést 75.000-90.000 
Ft/fő-ig terhelné. A képzési díj másik 50%-ának teljesítését a pedagógusok vállalják. A 
bölcsődében, mint a szociális intézményben a törvényi szabályozás értelmében szintén kötelező 
továbbképzések formájában készítik fel a kisgyermeknevelőket a gondozási feladatok 
ellátására. Továbbképzési Programjukat 4 évre kell elkészíteni, ami szintén jóváhagyásra vár. 
Két fő kisgyermeknevelő dolgozó eddig mindig ingyenes képzéssel biztosította a kötelező 
továbbképzéseket, de az idei évtől fizetőssé váltak. 2023-ban kötelezően két továbbképzésen 
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kell részt venniük, melynek költsége 25.000, -Ft/fő/képzés. Ez összesen 100.000, - Ft-tal 
terhelné meg a költségvetést.  
 
Magyar Tibor képviselő: Sajnálja, hogy a tegnapi Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és 
Sport Bizottság ülésén ez a téma nem került napirendre. Nem érti, hogy ezek a kérelmek miért 
most kerültek a testület elé, hiszen az önkormányzatnak már elfogadott költségvetése van. Nem 
tudja, hogy intézményvezető asszony hogyan tervezi meg az intézmény éves költségvetését, de 
úgy gondolja, hogy előre lehetett volna tudni, hogy hány munkavállalót, mennyi költségért kell 
beiskolázni. Ez már a sokadik bérkiegészítésről szóló előterjesztés a közfoglalkoztatottak 
esetében. Nem tartja ezt hosszútávon jó megoldásnak. Több szempontból problémásak számára 
ezek az előterjesztések. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A három közfoglalkoztatott mióta dolgozik az 
önkormányzatnál közfoglalkoztatottként, és miért nincsenek már állandó dolgozóként 
alkalmazva? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Azért, mert nincs üres 
álláshely az alkalmazásukra. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Egyetért Magyar Tibor képviselő úrral, hogy miért most kerül 
ez a testület elé? Örül annak, hogy a pedagógusok szeretnék magukat tovább képezni. Van-e 
olyan, aki nem teljesítette a kötelező továbbképzését? A minősítést is mindenki megcsinálta? 
Amennyiben nem, volt-e szankció? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Nincs olyan pedagógus, aki 
nem teljesítette a kötelező továbbképzését, és Pedagógus II-ben eddig nem volt kötelező a 
minősítés. Az óvodapedagógusok elvégezték a továbbképzési terv szerinti akkreditációs 
képzéseket. Mindig próbált olyan képzéseket keresni, melyek ingyenesek. Ahhoz, hogy a 
Pedagógus II. minősítési fokozatból valaki mester pedagógussá váljon, szakvizsgára van 
szüksége, mely mindig is térítés köteles volt. A szakvizsga képzésről szóló előterjesztése azért 
nem került korábban a testület elé, mert az óvodapedagógusok gondolkoztak azon, hogy neki 
merjenek-e vágni a szakvizsgának, mely nagyon nehéz képzés. Ő közeledik a nyugdíjas 
éveihez, és kötelessége az utódok kinevelése. Eddig a nevelő-testületből senki nem akarta a 
vezetőképzést elvégezni, de az egyik óvónő most mégis jelentkezett rá. 
 
Pap István Tibor polgármester: A közfoglalkoztatottak bérkiegészítését 2022. évben is 
megszavazta a testület. A képzési költség körülbelül 200 ezer Ft, a bérkiegészítés pedig 
270.000,-Ft/fő. Javasolja a képzésekről szóló előterjesztés támogatását, illetve javasolja a 
bérkiegészítést 20.000,-Ft/hó/fő összegben megállapítani. A képzésről szóló előterjesztés 
valóban későn érkezett a testület elé. A közfoglalkoztatottak kiegészítő juttatása azért most 
került a testület elé, mert a Kormány a költségvetés elfogadása után döntött az idei 
közfoglalkoztatási programról. Az előterjesztéseket a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztések a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A 
közmunkaprogram azért jött létre, hogy visszavezesse a jól dolgozókat a munka világába, de 
sajnos erre nincs lehetőség. A bizottság javasolja a három fő közfoglalkoztatott 30.000,-
Ft/hó/fő összegű bérkiegészítését. A továbbképzés mindig befektetés a jövőbe. Ő a 
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vezetőképzését saját költségén végezte el, tehát az 50% mértékű támogatottság igen 
nagyvonalú. A bizottság javasolja a szakvizsgák és továbbképzések finanszírozását. 
 
Pap István Tibor polgármester: A „vissza a munka világába szlogen” nem azt jelenti, hogy a 
közfoglalkoztatottat feltétlen az önkormányzatnak kell alkalmaznia. Nem az önkormányzat a 
munka világa. 
 
Magyar Tibor képviselő: Nem javasolja, hogy a bérkiegészítés kevesebb legyen, mint 
30.000,-Ft. Ha szükséges, és lehetőség van rá, akkor az önkormányzatnak közalkalmazottként 
kellene foglalkoztassa ezeket a közmunkásokat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Közfoglalkoztatási program keretében a közfoglalkoztatotti 
bért az állam finanszírozza, nem pedig az önkormányzat. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Ő próbált pedagógiai 
asszisztenst alkalmazni pár évvel ezelőtt, de azt a testület nem támogatta, mert az állam nem 
finanszírozza. Ezért próbál a kiválóan teljesítő közfoglalkoztatottaknak bérkiegészítést 
biztosítani. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
bruttó 30.000,-Ft/hó/fő teljesítménypótlékot ítéljen meg 2023. március 1.-jétől 2023. november 
30.-áig a Mezőhegyesi József Attila ÁMK 3 fő közfoglalkoztatottjának, Berhencz Paréj 
Bernadettnek, Faragó Elizának és Kabai Ákosnak többletfeladat ellátása miatt, járulékokkal 
együtt összesen bruttó 870.750,-Ft összegben, melynek fedezete az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete és kérje fel az ÁMK intézményvezetőjét, hogy 
gondoskodjon az érintett személyek kinevezésének módosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

50/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
Teljesítménypótlék a József Attila ÁMK közfoglalkoztatottjainak 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy bruttó 30.000,-Ft/hó/fő 
teljesítménypótlékot ítél meg 2023. március 1.-jétől 2023. november 30.-áig a Mezőhegyesi 
József Attila ÁMK 3 fő közfoglalkoztatottjának, Berhencz Paréj Bernadettnek, Faragó Elizának 
és Kabai Ákosnak többletfeladat ellátása miatt, járulékokkal együtt összesen bruttó 870.750,-
Ft összegben. 
Az összeg fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, hogy gondoskodjon az érintett személyek kinevezésének 
módosításáról. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: 2023. március 31. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület bruttó 
200.000,-Ft (azaz kettőszázezer forint) összegben támogassa a Mezőhegyesi József Attila ÁMK 
Óvodája és Bölcsődéje dolgozóinak 2023. évi szakmai továbbképzéseit, melynek fedezete az 
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önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete, és kérje fel az ÁMK 
intézményvezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

51/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK dolgozóinak pedagógus szakvizsga és továbbképzés támogatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy bruttó 200.000,-Ft (azaz 
kettőszázezer forint) összegben támogatja a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája és 
Bölcsődéje dolgozóinak 2023. évi szakmai továbbképzéseit. 
Az összeg fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: folyamatában 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal fogadja el a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája 2023.-2028. év 
közötti továbbképzési programját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

52/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK Óvodája 2023.-2028. közötti továbbképzési programja 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a beterjesztett tartalommal 
elfogadja a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája 2023.-2028. év közötti továbbképzési 
programját. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal fogadja el a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Bölcsődéje 2022. 
szeptember 1.-től 2026. augusztus 31.-éig szóló továbbképzési tervét, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

53/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK Bölcsődéje 2022.-2026. közötti továbbképzési terve 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a beterjesztett tartalommal 
elfogadja a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Bölcsődéje 2022. szeptember 1.-től 2026. 
augusztus 31.-éig szóló továbbképzési tervét. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: azonnal 
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14. napirendi pont: Kozma Ferenc utcai vasúti átjárónál lévő kerítés felújítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat a MÁV Zrt. illetékesével folytatott 
egyeztetéseit követően a belterület közepén található, Kozma Ferenc utcát keresztező 
vasútvonallal párhuzamosan futó kerítés felújítását tervezi. A kerítés jelenlegi kialakítását 
tekintve 1,5 méteres távolságban lévő vascső oszlopokból és a közöttük szintén vasból készült 
keretre feszített dróthálóból áll, magassága 1,2 méter. Állapota az évek folyamán folyamatosan 
leromlott. A felújításra váró kerítés a MÁV Zrt. tulajdonát képezi, a Zrt.-nek azonban anyagi 
lehetősége jelenleg nincs erre, de a kerítésépítéshez hozzájárulását adja és a kivitelezéshez 
munkaerőt is biztosít. Az előterjesztés két felújítási megoldást tartalmaz. Kéri a testület 
véleményét. 
 
Magyar Tibor képviselő: A TOP-Pluszos turisztikai pályázat magában foglalja a Petőfi sétány 
felújítását. Ennek keretében nem lehet a kerítést felújítani? 
 
Pap István Tibor polgármester: A műszaki tartalomban nem szerepelhetett a kerítés 
felújítása, hiszen az, mint mondta a MÁV Zrt. tulajdona.  
 
Magyar Tibor képviselő: A fa akácoszlop jobban illik a környezetbe, mint a fém oszlop, de a 
rajta futó drótkerítés nem lesz túl egyszerű? 
 
Pap István Tibor polgármester: A vasút elvárása az, hogy tömör kerítés nem lehet, át kell 
látni rajta. Sajnos zöld növényt sem lehet telepíteni. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a gúla kialakítású akácoszlopok telepítését, tehát az „A” határozati javaslat határozattá 
emelését. A bizottsági ülésen elhangzott még, hogy az oszlopok autentikusak legyenek, és 
fektessenek nagy hangsúlyt a felületkezelésre. Szóba került még a Kossuth utcai rész 
kerítésének a felújítása, a sorompó lefestése, és a Kossuth utcai kátyúk kijavítása. 
 
Pap István Tibor polgármester: A sorompó fényjelzést is kapni fog a MÁV Zrt. tájékoztatása 
szerint. A hátsó sorompónál futó kerítés felújításának lehetőségét a műszaki csoport felméri. A 
kátyúzáshoz az önkormányzatnak csak hideg aszfaltja van, de miután az útszakaszt vélhetően 
a Ménesbirtok Zrt. gépei tették tönkre, egyeztetni fog a Zrt. vezérigazgatójával. 
 
Uj Zoltán képviselő: Az oszlopok élettartalmát növelné, ha le lennének betonozva.  
 
Pap István Tibor polgármester: Saját dolgozókkal a betonozás elvégezhető. Kéri, akinek 
további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület döntsön a Kozma Ferenc utcát keresztező 
MÁV 121-es vonalszámú Békéscsaba-Kétegyháza-Mezőhegyes-Újszeged vasútvonallal, 
valamint a MÁV 125-ös vonalszámú Mezőtúr-Orosháza-Mezőhegyes-Battonya vasútvonallal 
párhuzamosan futó kerítés felújításáról, és új 2,0 m-es 10 x 10 cm keresztmetszetű, a csúcsán 
gúla kialakítású akácoszlopokat telepítsen egymástól 2,5 m-es távolságba, közéjük alulra és 
felülre is zártszelvény merevítést szükséges készíteni, melyhez az eredeti kerítéshez hasonlóan 
1,2 méter magasságú drótfonat kerül rögzítése, az anyagigény: 40 db 2,0 m-es 10x10 cm-es 
akácoszlop, 30 db 6,0 m-es 40x40x2 –es zártszelvény, 75 méter 120 cm magas drótfonat, így a 
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beszerzett fogyasztói árak alapján a kerítésfelújításra legfeljebb 676.575,-Ft forrást biztosítson 
az önkormányzat 2023. évi költségvetése adóbevételi többlete terhére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

54/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
Kozma Ferenc utcai vasúti átjárónál lévő kerítés felújítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Kozma Ferenc utcát keresztező MÁV 121-es 
vonalszámú Békéscsaba-Kétegyháza-Mezőhegyes-Újszeged vasútvonallal, valamint a MÁV 
125-ös vonalszámú Mezőtúr-Orosháza-Mezőhegyes-Battonya vasútvonallal párhuzamosan 
futó kerítés felújításáról. 
Új 2,0 m-es 10 x 10 cm keresztmetszetű, a csúcsán gúla kialakítású akácoszlopokat kell 
telepíteni egymástól 2,5 m-es távolságba. Közéjük alulra és felülre is zártszelvény merevítést 
szükséges készíteni, melyhez az eredeti kerítéshez hasonlóan 1,2 méter magasságú drótfonat 
kerül rögzítése. 
Anyagigény: 

- 40 db 2,0 m-es 10x10 cm-es akácoszlop   
- 30 db 6,0 m-es 40x40x2 –es zártszelvény  
- 75 méter 120 cm magas drótfonat     

A beszerzett fogyasztói árak alapján Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy a kerítésfelújításra legfeljebb 676.575,-Ft forrást biztosít az 
önkormányzat 2023. évi költségvetése adóbevételi többlete terhére. 
Felkéri a műszaki csoportot a felújításhoz szükséges építőanyagok beszerzésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
15. napirendi pont: A Miniszterelnökség, mint alperes ellen benyújtandó keresetlevél 

– Dr. Varga Imre ügyvédtől 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri dr. Varga Imre ügyvéd urat, tájékoztassa a testületet az 
elkészült kereseti kérelemről. 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: A támogatói okirat alapján kellett a teljesítést megvalósítani. Ebben 
a keresetben azt kell bizonyítani, hogy mi volt az előírt feladat a pályázatban, és abból mit 
végzett el az önkormányzat. A tényállásban levezette ezeket a feladatokat, mely alapján az 
látszik, hogy jogszerűtlen volt az elállás. Az elsődleges kereseti kérelem kapcsán abból indul 
ki, hogy az elállás jogellenessége miatt a teljes visszafizetett összeg visszajár a felperes részére. 
A másodlagos kereseti kérelem annyiban tér el az elsődleges kereseti kérelemtől, hogy ennek 
számítása során azt vette figyelembe, hogy az elállás és a teljes támogatási összeg 
visszafizetésére irányuló kötelezés, mint alkalmazott jogkövetkezmény aránytalan és legfeljebb 
az átutalt támogatási összeg 10%-nak visszafizetése merülhet fel. Figyelemmel arra, hogy 
4.303.537, -Ft átutalása már megtörtént, ezért 2.696.937, - Ft a visszajáró összeg. Jogi 
érvelésében az is szerepel, hogy a Miniszterelnökséggel kölcsönösen szerződésszegő 
állapotban van az önkormányzat. Erős érvnek gondolja, hogy a helyszíni ellenőrzéskor csak pár 
tételt kifogásoltak és azt utólagosan nem ellenőrizték. Úgy gondolja, hogy ami bizonyítható, az 
elfogadható. 
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Jeszenka Zoltán alpolgármester: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás (továbbiakban: 
Kistérség) tartozása végrehajtás alatt áll. A Kistérségnek is meg kell nyernie a pert, hogy a 
tagoknak ne kelljen fizetnie. Hogy lehet ezt felfüggeszteni? Ki meri-e azt valaki jelenteni, hogy 
nincs egyetemleges felelősség a konzorciumi tagok között a Kistérség felé? 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: A konzorciumi megállapodás egyértelműen megfogalmazza, hogy 
minden konzorciumi tag a saját magatartásáért felel. A megbízása Mezőhegyes város peres 
ügyére vonatkozik, nem ismeri a Kistérség ügyének részleteit.  
 
Pap István Tibor polgármester: A januári testületi ülésen a testület felkérte az ügyvéd urat 
ennek a feltáró dokumentációnak az elkészítésére, hogy ennek ismeretében döntsenek arról, 
hogy indítanak-e pert, vagy sem. A keresetlevél elkészült, így most arról kell dönteni, hogy a 
testület elindítsa-e a polgári peres eljárást a Miniszterelnökség ellen, vagy sem. A követelés 
mértéke a már visszafizetett összegre vonatkozik. Külön megbízást kell adnia a testületnek a 
polgári peres eljárásra vonatkozóan? 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: A jelenleg érvényben lévő megbízási szerződésben szerepel, hogy 
vármegyén belül nem kér többletköltséget, de a budapesti tárgyalások természetesen 
pluszköltséggel járnak. Ezen felül, Ő 10%-os sikerdíjjal dolgozik. A bíróság kötelezi az alperest 
a perköltség megfizetésére. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A 4.303.537, -Ft 10%-a a sikerdíj. A sikerdíjat az önkormányzat 
fizeti. Ha az önkormányzat nyer, akkor a perköltséget a Miniszterelnökség fizeti, ha veszít az 
önkormányzat, akkor az önkormányzat. Ügyvéd úr arra csak pernyertesség esetén tart igényt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mekkora költsége van egy budapesti tárgyalási napnak? 
Fontos beszélni az ügyvéd úr költségeiről és azokat a költségeket milyen szerződésre 
hivatkozva fizeti ki az önkormányzat. 
 
dr. Varga Imre ügyvéd: Körülbelül 50 ezer Ft/tárgyalási nap, és körülbelül 2-4 tárgyalási 
napra kell számítani.  
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja a keresetlevél benyújtását, jó lenne, ha ez egy precedens 
értékű ügy lenne. 
 
Pap István Tibor polgármester: Amennyiben az önkormányzat pert nyer, nem kell a 16 millió 
Ft-ot visszafizesse, melyre véleménye szerint elég jó esély van. Legnagyobb probléma a 
Kistérség 400 millió Ft-os visszafizetési kötelezettsége. Köszöni ügyvéd úrnak a keresetlevél 
összeállítását. Javasolja, hogy a testület döntsön a polgári per megindításáról, és javasolja, hogy 
ügyvéd úr díja a külön megbízás alapján 50.000,-Ft + ÁFA/tárgyalási nap legyen, emellett 
pernyertesség esetén őt illesse a felperes által fizetendő perköltség, és a 10% sikerdíj. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a polgári per elindítását.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, 
fogadja el a Dr. Varga Imre Ügyvéd által készített, az előterjesztés szerinti keresetlevelet és 
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annak kiegészítő dokumentumait, mely alapján polgári pert indít a az EFOP-3.9.2-16 jelű 
„Humán kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” pályázat 
kapcsán keletkezett önkormányzati visszafizetési kötelezettség miatt, melynek érdekében külön 
szerződésben bízza meg Dr. Varga Imre ügyvéd urat (5600 Békéscsaba Kinizsi u. 13.) az 
önkormányzat perbeli képviseletének ellátására, akként, hogy ügyvéd úr díja a külön megbízás 
alapján 50.000,-Ft + ÁFA/tárgyalási nap, emellett pernyertesség esetén őt illesse a felperes által 
fizetendő perköltség, és 10% sikerdíj, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

55/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
Polgári per indítása az EFOP-3.9.2-16-2017-00025 pályázat kapcsán II. 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elfogadja a Dr. Varga Imre 
Ügyvéd által készített, az előterjesztés szerinti keresetlevelet és annak kiegészítő 
dokumentumait, mely alapján polgári pert indít a az EFOP-3.9.2-16 jelű „Humán kapacitás 
fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” pályázat kapcsán keletkezett 
önkormányzati visszafizetési kötelezettség miatt. 
Ennek érdekében külön szerződésben megbízza Dr. Varga Imre ügyvéd urat (5600 Békéscsaba 
Kinizsi u. 13.) az önkormányzat perbeli képviseletének ellátására. 
Ügyvéd úr díja a külön megbízás alapján: 50.000,-Ft + ÁFA/tárgyalási nap, emellett 
pernyertesség esetén őt illeti a felperes által fizetendő perköltség, és 10% sikerdíj. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
16. napirendi pont: A közszféra dolgozói megünneplésének anyagi támogatása 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri Magyar Tibor képviselő urat, az Oktatási-, 
Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet az 
előterjesztéséről. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
elnöke: Az előterjesztést az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság a 
tegnapi ülésen megtárgyalta és azt a javaslatot tette, hogy „Az önkormányzati dolgozók 
megünneplésének anyagi támogatása” címet „A közszféra dolgozói megünneplésének anyagi 
támogatása” címre módosítsa, hiszen az ünnepeltek körét ki kell egészíteni az egészségügyi 
dolgozókkal és a pedagógusokkal. (Mindkét előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) A 
képviselő-testület 2023. február 22.-ei ülésén képviselőként és az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság elnökeként felvetette, hogy szeretné, ha a képviselő-testület egy 
külön keretből finanszírozná a köztisztviselők, orvosok, pedagógusok köszöntését, az ne a 
bizottságnak odaítélt rendezvénykeret összegét terhelje. Az aljegyző asszony az ülés után 
megküldte részére ezeket a dolgozói ünnepnapokat. Javasolja, hogy a közszféra dolgozói a 
várostól évenkénti egyszeri támogatást kapjanak, melynek mértéke a mindenkori minimálbér 
1.5%-a/fő legyen. Éves összköltség összesen körülbelül 520.000,- Ft/év. A bizottság a 
javaslatot egyhangúan elfogadta.  
 
Kovács István képviselő: A gyógyszertári dolgozókra is vonatkozik az előterjesztés?  
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Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
elnöke: Ők vállalkozók, nem állnak szerződésben az önkormányzattal.  
 
Kovács István képviselő: A védőnőket sem köszöntik? 
 
dr. Szabados Éva aljegyző: A védőnőkre vonatkozik, hiszen ők önkormányzati dolgozók. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A közfoglalkoztatottakra nem vonatkozik az anyagi támogatás? 
Rájuk is kiterjesztené az ünneplendők körét. Nem hagyná ki őket. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság a közfoglalkoztatottak megünneplésének támogatását nem javasolta. 
Viszont minden önkormányzati dolgozó belekerült a javaslatba. 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület az elmúlt négy évben mindig megtalálta a módját 
a közfoglalkoztatottak munkájának elismerésére. A javaslatban szereplők körével és a 
támogatás mértékével egyetért. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat valamennyi dolgozója (kivéve a közfoglalkoztatottakat), az egészségügyi 
dolgozók (háziorvosok és fogorvosok valamint asszisztenseik), valamint az általános iskolai 
pedagógusok részére évenként egyszeri anyagi támogatást adjon, a dolgozók megünneplésére, 
melynek mértéke a mindenkori minimálbér 1.5%-a/fő/év, a kiadás fedezete az első évben az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete és kérje fel a jegyzőt, hogy ezt 
a támogatást minden évben tervezze be az aktuális költségvetésbe, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

56/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A közszféra dolgozói megünneplésének anyagi támogatása 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat valamennyi dolgozója (kivéve a közfoglalkoztatottakat), az egészségügyi 
dolgozók (háziorvosok és fogorvosok valamint asszisztenseik), valamint az általános iskolai 
pedagógusok részére évenként egyszeri anyagi támogatást ad, a dolgozók megünneplésére. 
Ennek a mértéke a mindenkori minimálbér 1.5%-a/fő/év. 
A kiadás fedezete az első évben az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi 
többlete. 
Kéri a jegyzőt, hogy ezt a támogatást minden évben tervezze be az aktuális költségvetésbe. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: folyamatában 

 
17. napirendi pont: A TOP-PLUSZ pályázatok projektmenedzseri feladatainak 

ellátása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztésben azt javasolja, hogy a feltüntetett négy 
nyertes pályázat mielőbbi megvalósítása érdekében ossza meg a testület a projektmenedzseri 
feladatokat az eddig közreműködő Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal és az 
önkormányzati pályázatok menedzselésére létrehozott OROS-PROJEKT Nonprofit Kft. között. 
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E szerint azt javasolja, hogy a testület „Belterületi utak fejlesztése” és a kollégiumi 
tálalókonyha felújítása pályázatok projektmenedzseri feladatainak ellátásával bízza meg az 
OROS-PROJEKT Nonprofit Kft-t. Ezen javaslatait azzal az érvvel támasztja alá, hogy előnyös 
több lábon állni. Ellenérve pedig az, hogy erről a döntésről tájékoztatni kell a Békés Megyei 
Önkormányzatot, melyről a megyei közgyűlésnek is dönteni kell, új szerződéseket kell aláírni, 
mely a pályázatok megvalósítását minimum két hónappal késlelteti. A Békés Vármegyei 
Önkormányzattal kiváló kapcsolata van az önkormányzatnak, jó munkát végeztek minden 
pályázat esetében. A képviselő-testület bölcs döntésére bízza a kérdést. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A Békés Vármegyei Önkormányzattal kiváló kapcsolata 
van a hivatali apparátusnak is. Azt javasolja, hogy mind a négy pályázat esetében a 
projektmenedzseri feladatokat az eddig is közreműködő Békés Vármegyei Önkormányzati 
Hivatal végezze. 
 
Kovács István képviselő: Az OROS-PROJEKT Nonprofit Kft. referenciái nem túl jók. Azt 
javasolja, hogy „járt utat a járatlanért” nem szabad elhagyni. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Szeretné megerősíteni az eddig 
elhangzottakat, hiszen azok a projektek, amelyeket eddig a Békés Vármegyei Önkormányzat 
kezelt, mindegyik végbement, és egyik sem volt szabálytalan. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
azt javasolja, hogy a projektmenedzseri feladatok ellátását a továbbiakban is a Békés 
Vármegyei Önkormányzat lássa el. A feladatok átadása aranytalanul sok munkával járna 
mindhárom félnek, a beruházások csúszásához vezetne. A bizottsági ülésen nem hangzott el 
racionális érv a váltás mellett, szakmai szempontokat kell figyelembe venni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
kérje fel az OROS-PROJEKT Nonprofit Kft.-t a Mezőhegyes, TOP-Plusz-1.2.3-21-BS1-2022-
00047 Belterületi utak fejlesztése, valamint a TOP-Plusz-3.3.2-21-BS1-2022-00038 Helyi 
egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése nyertes pályázat projektmenedzseri 
feladatainak ellátására, a két pályázat projektmenedzseri feladatait a Támogatási 
Szerződésekben erre a célra elkülönített költségkeretből kell ellátni, valamint módosítsa a TOP-
PLUSZ pályázatok projektmenedzseri feladatainak ellátásáról szóló 369/2021. (XII. 2.) Kt. 
számú határozatát úgy, hogy a két pályázat projektmenedzseri feladatainak ellátását kiveszi a 
Békés Vármegyei Önkormányzat Hivatalának feladatai közül, így hatalmazza fel a 
polgármestert, hogy a fentiek értelmében bontsa fel a Békés Vármegyei Önkormányzat 
Hivatalával a két érintett pályázat projektmenedzseri feladatainak ellátására kötött konzorciumi 
együttműködési megállapodást, valamint hatalmazza fel a polgármestert, hogy az OROS-
PROJEKT Nonprofit Kft-vel a két pályázatra vonatkozóan kösse meg a projektmenedzseri 
konzorciumi együttműködési megállapodást, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 5 ellenszavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot elvetette, és az alábbi 
határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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57/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A TOP-Plusz pályázatok projektmenedzseri feladatainak ellátása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elvetette azt a javaslatot, hogy felkérje az OROS-
PROJEKT Nonprofit Kft-t (5900 Orosháza, Fasor u. 3.) a Mezőhegyes, TOP-Plusz-1.2.3-21-
BS1-2022-00047 Belterületi utak fejlesztése, valamint a TOP-Plusz-3.3.2-21-BS1-2022-00038 
Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése nyertes pályázat projektmenedzseri 
feladatainak ellátására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
18. napirendi pont: Mezőhegyes, II. József krt.-Kossuth utca kereszteződésében lévő 

körforgalomba tervezett szobor állításáról 

Pap István Tibor polgármester: A Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. vezérigazgatója 
kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, amelyben az önkormányzat hozzájárulását kéri a 
megépült körfogalomban egy szobor elhelyezéséhez. A művészeti alkotást a körforgalom 
centrumában, a Ménesbirtok költségén tervezik kihelyezni. A szobor elhelyezéséhez részben az 
önkormányzat, részben a Magyar Közút Nonprofit Zrt. hozzájárulása is szükséges. A szobor 
már elkészült, az alkotás kinyomtatott fényképét átadja a testület tagjainak. 
 
Magyar Tibor képviselő: A szobor elkészülte előtt nem mutatták meg az elképzeléseket? A 
testület ezért kapni fog hideget-meleget. Szerinte fekete színben jobban mutatna. 
 
Uj Zoltán képviselő: Tarpa településen is van egy lovas szobor. Az egy példaértékű, csodálatos 
alkotás. Elfogadja, ha ez lesz kihelyezve, és javasolja is, de nem tudja leplezni csalódottságát.  
 
Tarkó Gábor képviselő: Ez Kotormán Norbert békéscsabai szobrászművész absztrakt 
alkotása. Neki sem tetszik a szobor, de a célközönségnek nem biztos, hogy a mezőhegyesi 
átlagpolgár kell, hogy legyen, nem megsértve senkit. A testületnek csak a hozzájárulását kell 
adnia. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
járuljon hozzá ahhoz, hogy a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. saját beruházásának 
keretében a Mezőhegyes, II. József krt.-Kossuth utca kereszteződésében megépült körforgalom 
centrumába elhelyezze Kotormán Norbert szobrászművész által készített „Lóerdő” című 
művészeti alkotást, az önkormányzati hozzájáruláson kívül a szobor elhelyezéséhez szükséges 
egyéb hozzájárulások, engedélyek beszerzése a Ménesbirtok feladata legyen, továbbá a szobor 
elhelyezése esetén a kerékpárút beruházás keretében a körforgalom közepébe ültetett 
növényzetet a későbbiekben kijelölt közterületre a Ménesbirtoknak át kell telepítse és a 
körforgalom középső részének fenntartása, üzemeltetése a művészeti alkotás elhelyezése után 
a Ménesbirtok feladata legyen, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 4 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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58/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes, II. József krt.-Kossuth utca kereszteződésében lévő körforgalomba 

tervezett szobor állításáról 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Nemzeti Ménesbirtok és 
Tangazdaság Zrt. (5820 Mezőhegyes, Jung József tér 1.) saját beruházásának keretében a 
Mezőhegyes, II. József krt.-Kossuth utca kereszteződésében megépült körforgalom centrumába 
elhelyezze Kotormán Norbert szobrászművész által készített „Lóerdő” című művészeti 
alkotást. 
Az önkormányzati hozzájáruláson kívül a szobor elhelyezéséhez szükséges egyéb 
hozzájárulások, engedélyek beszerzése a Ménesbirtok feladata. 
A szobor elhelyezése esetén a kerékpárút beruházás keretében a körforgalom közepébe ültetett 
növényzetet a későbbiekben kijelölt közterületre a Ménesbirtoknak át kell telepítenie. A 
körforgalom középső részének fenntartása, üzemeltetése a művészeti alkotás elhelyezése után 
a Ménesbirtok feladata lesz.         

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Bejelentések 
 
Uj Zoltán képviselő: Megkívánja jegyezni, hogy Kovács István képviselő társa még mindig 
beteg. 
 
Kovács István képviselő: Igaz, hogy még mindig köhög, de már meggyógyult, melyet az 
orvosa is igazolt. 
 

1. Országos Mentőszolgálat tájékoztatása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az Országos Mentőszolgálat a következő tájékoztatást adta 
Csepreghy Elemér polgármester úr részére, a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása 
érdeklődő levele alapján: „Tisztelt Elnök Úr! Köszönettel vettem az új ügyeleti rendszerrel 
kapcsolatos érdeklődő és együttműködő megkeresését A Kormány elkötelezett az egészségügyi 
ellátórendszer, benne az ügyeleti időszakban biztosított folyamatos alapellátás korszerűsítése, 
szakmai színvonalának emelése és hatékonyságának javítása mellett. Ahogyan Ön előtt is 
ismert, 2021. júliustól Hajdú-Bihar vármegyében PILOT-ként, az Országos Mentőszolgálat 
átvette az alapellátási ügyeletek szervezését. Az eltelt időszak működési mutatói rámutattak 
arra, hogy a betegek a kora esti órákban, hétvégi és ünnepnapokon elsősorban háziorvosi 
tárgykörbe tartozó problémákkal jelentkeztek, míg a későbbi időszakban elsősorban sürgősségi 
jellegű panaszok alkották a szolgáltatás felkeresésének indokát. A késő éjszakai időszak 
alacsony feladatszámai pedig szükségessé tették a racionalizálást. Az Önök Térségében 
hétköznapokon 16-22 óra, hétvégén és ünnepnapokon 08-14 óra között Mezőkovácsházán, mint 
járásközpontban háziorvosi ügyelet tervezett, a fennmaradó ügyeleti időszakban pedig, több 
járást ellátó sürgősségi alapellátási ügyeletek működnek majd Békéscsaba, Gyula és Orosháza 
központokkal, ahonnan biztosítjuk Dél-Békés lakosainak az ellátását. A vármegyei indulások 
időpontjait Belügyminiszter úr 30 nappal megelőzően közleményében teszi közzé. A további 
ütemezés feltétele a működéshez szükséges kubatúrális és egyéb tárgyi feltételek rendelkezésre 
állása, melyek érdekében közbeszerzési eljárásokat indítottunk, sikeres lezárásuk időpontjai 
jelenleg még nem ismeretek. Szükséges továbbá az ügyeletek helyszínéül szolgáló épületek 
átalakítása, korszerűsítése, mely munkálatokat szintén elindítottuk. T. Elnök Úr! Dr. Zentay 
Attila regionális igazgató bajtársam tájékoztatott arról, hogy Önnel és a Térséggel folyamatos 
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a párbeszéd és az együttműködés. Közös érdekünk a lakosság egységes, magas színvonalú 
ellátásának megszervezése, melyben továbbra is kérem együttműködő támogatását! Dr. Csató 
Gábor főigazgató” 
 

2. Szent György napi búcsú 
 
Pap István Tibor polgármester: 2023. április 21.-én pénteken a Katolikus templomban a 
fúvószenekar ad koncertet, április 22.-én főzőverseny és sportversenyek lesznek, 23.-án 
vasárnap a búcsú az ÁMK és a nagy magtár közötti területen kerül megrendezésre, amelyek 
lebonyolítása a tavalyi évhez hasonlóan bonyolódna. A bevételből származó pénzügyi 
eredményből kaphat majd támogatást a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület.  
 
Magyar Tibor képviselő: A bizottság is erre tett javaslatot a tegnapi ülésén. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2023. április 
23.-ai Szent György napi búcsú megrendezésének jogát engedje át a Mezőhegyesi József Attila 
Általános Művelődési Központnak azzal, hogy az ÁMK a szervezéshez a Mezőhegyes 
Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület segítségét is igénybe veheti, az ÁMK-t terhelje a 
rendezvény lebonyolításával kapcsolatos minden kötelezettség és felelősség, és a fentiekről az 
ÁMK és az egyesület külön írásbeli megállapodás kötésére legyen köteles, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

59/2023. (III. 29.) Kt. számú határozat 
A Szent György napi búcsú megrendezési jogának átengedéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 2023. április 23.-ai Szent György napi búcsú 
megrendezésének jogát átengedi a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési 
Központnak azzal, hogy az ÁMK a szervezéshez a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr 
Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 14/A.) segítségét is igénybe veheti. 
Az ÁMK-t terheli a rendezvény lebonyolításával kapcsolatos minden kötelezettség és 
felelősség. 
A fentiekről az ÁMK és az egyesület külön írásbeli megállapodás kötésére köteles. 

Felelős: Mitykó Zsolt alpolgármester,  
ÁMK Közművelődési Intézményegységének vezetője 

Határidő: folyamatában 
 
Kovács István képviselő: A közterület-használati díjak változtak? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Nem, a testület évek óta nem változtatott a díjakon. 
 

3. Ford Transit típusú, PBM-058 rendszámú gépjármű ingyenes tulajdonba adása 
 
Pap István Tibor polgármester: A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. levélben tájékoztatta 
arról, hogy döntés született a Ford Transit gépjármű ingyenes tulajdonba adásáról, és kérik az 
önkormányzat nyilatkozatát, hogy továbbra is igényt tart-e a gépjárműre. 
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Tarkó Gábor képviselő: A gépjárművet a szakközépiskola vásárolta, amikor még a 
Földművelésügyi Minisztérium fenntartásában működött. Ő ajánlotta fel a gépjárművet az 
önkormányzatnak tanyagondoki feladatok ellátásra. Az autót használható állapotban adják át, 
melyet a mai napig az iskola használ. 
 

4. Dr. Isaszegi János gratuláció 
 
Pap István Tibor polgármester: Dr. Isaszegi János ny. vezérőrnagy PhD c. egyetemi tanár a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetemtől „Egyetemért emlékérem” kitüntetést kapott, ehhez, mint a 
település polgármestere a képviselő-testület nevében írásban gratulálni fog. 
 

5. Kerti kutak használata 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A kerti kutak engedélyezési módjáról kéri, hogy a 
havilapban tájékoztassák a lakosságot. Illetve több lakos kérdezte, hogy a Ruisz Gyula 1. szám 
alatti orvosi rendelő kerítését mikor csinálja meg az önkormányzat? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A kerítés felújítása folyamatban van. A kutak fennmaradási 
engedély kérelmét az önkormányzathoz kell benyújtani, melynek határideje december 31. A 
kormány még tárgyalni fogja a jogszabályt, elképzelhető, hogy lesz változás is. Az 
önkormányzati majorokban minden lakosnak fúrt kútja van, de nagy félelme, hogy az eljárás 
költségét hogyan tudják majd megfizetni az ottlakók. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Dr. Isaszegi János az iskola könyvtárának több, mint 1000 darab 
könyvet ajánlott fel, melyet szintén meg kell jelentetni a városi havilapban. A Ménesbirtok a 
majorok végleges vízellátását – először a 28. majorban - úgy szeretné megoldani, hogy minden 
lakónak a cég kutat fúrat és hidrofort is biztosít számukra, ezzel kivonulna a vízellátásból. A 
Ménesbirtok által biztosított tűzifa osztásról a következő ülésre beszámolót fog készíteni. 
 

6. CYEB lakossági LED-csere program 
 
Kovács István képviselő: Talált az interneten egy céget, mely ingyenesen LED izzókat ajánl 
fel a lakosságnak. Levélben felkereste a céget, és érdeklődött a folyamatról. Amennyiben egy 
település csatlakozik, és megállapodás születik, lehet regisztrálni. A település feladata a 
regisztráció segítése, a LED-ek településre szállítása, annak kiosztása, és dokumentálása. Ha ez 
megtörtént, bárki regisztrálhat a településről, adatai megadásával. Szükséges hozzá az ügyfél 
azonosító, előző évi átlagfogyasztás és személyes adatok. A központi rendszer kiszámolja, hogy 
az adott lakáshoz mennyi LED-et biztosít. Ezeket kell egyszerre a településre szállítani és egy 
adott helyen kiosztani. Csak LED-eket biztosítanak, lámpatesteket nem, a regisztrálóknak ez 
nem kerül semmibe. Úgy gondolja, hogy a nem túl olcsó világítótestek árai mellett sok 
embernek hasznos és jó segítség lenne.  
 
Pap István Tibor polgármester: Megnézi a képviselő úr által küldött tájékoztató anyagot. A 
következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. április 26., napirenden:  

1) 2022. évi zárszámadás 
2) Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 
3) Gáspár Tamás gyepmester beszámolója a 2022. évi tevékenységéről, az elhullott állatok 

elszállításáról 
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4) A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. beszámolója a folyékony 
hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2022. évről 

5) A DAREH Bázis Zrt. és a TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági, Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 
hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 

 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 
kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Magyar 
Tibor és Tarkó Gábor képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontjában 
foglaltak alapján zárt ülést tart kitüntetési ügy miatt. Megköszönte a Képviselő-testület 
munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 
1740 órakor – berekesztette. 
 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 
 

K. m. f. 
 

 
        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                           jegyző 
 

 
 
           Magyar Tibor                                Tarkó Gábor 
       képviselő                képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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